belgické L

Zjisténé heslo Ize vyménit na
stanovisti Belgie za pismeno.

Tym: Heslo:

Heslo ziskdte pomoci jednoduché hdddnky.
Hddanka ovsem prosla rukou studenta statistiky, a tak
zstalo jen jeji popis pomoci zdkladnich velicin.
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pocet pocet

pismen | modus | rozpéti [ soucet [median|minimum pismen | modus | rozpéti [ soucet [median|minimum
prvni radek 5 14 18 53 14 1 prvni radek 5 14 18 53 14 1
druhy radek 5 X 10 38 10 2 druhy radek 5 X 10 38 10 2
treti radek 5 X 18 84 19 8 tieti fadek 5 X 18 84 19 8
Ctvrty radek 5 X 25 36 4,5 1 Ctvrty radek 5 X 25 36 4,5 1
prvni sloupec 4 5 21 50 9,5 5 prvni sloupec 4 5 21 50 9,5 5
druhy sloupec 4 X 25 56 14,5 1 druhy sloupec 4 X 25 56 14,5 1
tfeti sloupec 4 X 17 34 6,5 2 treti sloupec 4 X 17 34 6,5 2
Ctvrty sloupec 4 X 11 26 6,5 1 Ctvrty sloupec 4 X 11 26 6,5 1
paty sloupec 3 X 13 45 14 9 paty sloupec 3 X 13 45 14 9

Vytah z pfedmétu “4ST201 Statistika”:

modus: hodnota s nejé¢astéjsim vyskytem

medidn: plati, Ze 50% hodnot je mensi jak medidn a 50% hodnot je
vétsi jak medidn, pricemz medidn mezi prvky patfit nemusi
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